

电摩、电动三轮、自行车,应有尽有

中超大牌 神气座驾 哪家强



高拉特骑电动自行车携妻出游



河大成骑单车出行



塔尔德利试驾四轮电车



特鲁西埃的三轮座驾



达纳拉赫骑电动车上下班

看惯了球星的豪华座驾,如果在街头看到心中的偶像,像我们自己一样骑着自行车、电动车出行,是不是感觉很新鲜?一下子拉近了彼此的距离!3月31日,恒大外援高拉特骑着电动车带着妻子逛“小蛮腰”的图片在网上流传,再一搜,发现中超外援从球员到教练,很多人都喜欢选择普通人的出行方式,从两轮到四轮的电动车应有尽有。在这日益倡导环保出行的当下,这些外援或外教可真是身体力行。

电车控:高拉特

外援能否适应当地生活,对于他的发挥至关重要。高拉特在加盟球队短短一个月后就彻底征服了球迷,而他的广州生活怎么样呢?3月31日,高拉特的妻子在社交网络上晒出了一张她和丈夫在“小蛮腰”下的合影:高拉特推着一辆电动车,他的妻子坐在后座上。

在来到中国之前,高拉特也曾经对全新的生活充满了疑虑,不过现在看来高拉特场内场外都很顺心,似乎已经完全融入了广州,这也有利于他发挥出更高水平!集超高身价

及超高水平于一身的特神,将两轮小电动车当成座驾,也令球迷感到一瞬间拉近了与偶像的距离。

试驾员:塔尔德利

巴西国脚塔尔德利效力于山东鲁能,他也是第一位在加盟中超俱乐部之后依然入选巴西国家队的球员。上个月,有网友爆料看到了塔尔德利在逛“4S”店,不过却不是卖汽车的,而是一家电动车店。

照片显示,塔尔德利与家人对一款售价为三万多元的四轮电动车产生了兴趣,并在店门口试驾了一番,塔尔德利的爱妻和塔尔德利分别坐在汽车的正副驾驶座位,从视觉效果上看,里面的空间尽管并不宽敞却也足以容纳下塔神的身躯。不过,最后巴西人有没有选择购买该车,就不得而知了。

单车族:河大成

如果比整体,国安外援塞

驾无疑是最寒酸的,不是自行车就是摩托车,难道是因为深受堵车之痛?

韩国外援河大成和阿根廷人巴塔拉都骑自行车往返训练,据说后者喜欢这种无拘无束的感觉,闲暇之余,巴塔拉还会骑着自行车上街。

值得一提的是,恒大外援埃尔克森在刚来广州还没取得驾照时,也是选择骑自行车去训练,不仅方便还能强身健体。此前的绿城外援瓦伦西亚更是“典范”,如今绿城球迷每每想起他来,脑海里都是他骑着那辆上世纪80年代款式的28永久自行车穿梭在杭州大街小巷的身影。

三轮控:特鲁西埃

特鲁西埃是个有特点的教练,而他还有一个习惯也被球迷津津乐道,那就是到客场喜欢坐三轮车。执教深圳队的时候,因为中甲很多球队都非常偏僻,很难打到车。尤其是正式比赛后第二天的预备队联赛,经常可以看到特鲁西

埃斜挎个背包去坐三轮电动车,他还乐此不疲。

现在到了杭州绿城,特鲁西埃显然没有丢掉这个爱好。近日,一张绿城主帅特鲁西埃驾驶踏板三轮车的照片流出,有网友调侃特帅像是送快递的小哥,您怎么看呢?

环保派:达纳拉赫

达纳拉赫效力于江苏舜天时,拿到过中超金靴,如今效力于新疆队。在舜天时,他和耶夫蒂奇都是骑电动车上下班。

在舜天效力期间,很多球迷都看到,达纳拉赫总是骑着电动车赶到球场。“这一块儿的道路比较复杂,开车可能需要十几二十分钟。骑电动车才五到十分钟而已。”达纳拉赫对于自己为什么选择电动车作为代步工具如此解释。至于座驾的价格,两人也从不避讳:“很便宜,才2000块。”2012赛季,舜天最后一个主场,两人也以骑电动车的形式参加了球队的庆典。(综合)

中国万达集团 正式成为马竞股东

新华社马德里3月31日电 西班牙马德里竞技俱乐部31日正式宣布,中国万达集团以4498万欧元的价格收购了马德里竞技俱乐部20%的股份。

马德里竞技俱乐部在其官方网站上发布的一份声明中说:“大连万达集团的子公司万达马德里投资已经收购了马德里竞技俱乐部20%(726707万股)的股份,价值4498.31633万欧元,正式成为马德里竞技俱乐部的股东。”

万达集团董事长王健林表示,他的集团对这笔交易非常满意。他在通过马德里竞技俱乐部官方网站发表的一份声明中说:“万达集团很高兴能够为马德里竞技俱乐部在亚洲市场的成长和发展作出贡献,并且倚仗俱乐部在青训方面的宝贵经验,这些经验无疑将帮助推动中国足球的发展。”

今年1月,马德里竞技俱乐部主席塞雷佐和王健林在北京见面,敲定了有关收购的各项事宜。

根据双方的协议,马德里竞技俱乐部将在西班牙新建培养中国年轻球员的青训中心,马德里竞技队也将在未来几年里访问中国。

马德里竞技足球俱乐部是西班牙的传统豪门,2013-2014赛季夺得西甲冠军、欧冠亚军。

明日客战建业 恒大淘宝发海报鼓士气



本报讯4月3日19时45分,中超第四轮,广州恒大淘宝将在客场挑战河南建业。昨日上午,恒大俱乐部官方微博发布了一张名为“烽火相传”的赛前主题海报(上图)。

广州恒大淘宝发布的新海报简洁明了。在海报中,本赛季有着惊艳表现的前锋高拉特成为主角。本赛季至今,7场8球的表现绝对堪称高效。在海报中,烽火相传这四个字格外醒目。仔细观察,在“锋”字上我们能看到11这个数字,这正是高拉特的号码,也用这个“锋”字体现出了高拉特在球场上的位置。

提到恒大淘宝的11号,我们就不得不提11号的前主人穆里奇。仔细观察海报,高拉特的背影头部处有重叠,其中的阴影正是恒大之前的锋霸穆里奇,穆里奇此前在恒大淘宝正是身穿11号球衣,新老两位恒大的11号,在海报中可谓“珠联璧合”,与海报“烽火相传”这个主题也是相对应的。此海报表明恒大新11号已经接过衣钵,用自己的实际行动延续着恒大淘宝这个传奇号码的辉煌。

恒大淘宝官方微博在发布海报时,还配上了一段文字:“4月3日19:45,中超联赛第四轮,广州恒大淘宝客场对阵河南建业。七场八球,高拉特延续十一号传奇,‘烽火相传’,广州恒大淘宝队保持最强火力!”从这一句简单的介绍中就不难看出,恒大淘宝本场将拿出最强火力,誓在客场取得一场酣畅淋漓的胜利之意。

本周五,广州恒大淘宝客场挑战河南建业,究竟是恒大“烽火相传”火力全开带走胜利,还是河南建业主场力阻卫冕冠军,我们拭目以待。(新体)